
До уваги клієнтів! 

Повідомляємо, що з 31 липня 2023 року АТ КРЕДОБАНК реалізовано формування у 

структурованому форматі реквізиту «Призначення платежу» за безготівковими 

розрахунками,  ініційованими Клієнтами через дистанційні канали IFOBS /  онлайн банкінг 

або працівниками відділень відповідно до вимог  Наказу Міністерства фінансів України №148 

від 22.03.2023 «Про затвердження Порядку заповнення реквізиту «Призначення платежу» 

платіжної інструкції під час сплати (стягнення) податків, зборів, митних, інших платежів, 

єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, внесення авансових 

платежів (передоплати), грошової застави, а також у разі їх повернення.» 

 

Звертаємо увагу, що під час сплати податкових платежів з використанням 

структурованого формату реквізиту «Призначення платежу» при занесенні даних про «Код 

виду сплати» та «Додаткову інформацію запису» потрібно заповнювати виключно 

реквізит «Призначення платежу»  платіжної інструкції.  

 

Подаємо порівняльну таблицю заповнення реквізиту «Призначення платежу» за новим 

та старим форматами: 

Порядок заповнення поля “Призначення платежу” 

Новий формат (структурований) Старий формат (!!!структуруватися не буде) 

Приклад сплати ЄСВ для ЮО 

101 сплата ЄСВ за І чи ІІ половину 

відповідного місяця 

*;101;30120659;єдиний внесок за лютий 2023 

року;;; 

Приклад сплати ЄСВ для ФОП 

101 ЄСВ за І квартал 2023 року 

*;101;2271416551;сплата ЄСВ за І квартал 

2023 року;;; 

Приклад сплати ЄП для ЮО 

101 єдиний податок за І квартал 2023 року 

*;101;30120659;єдиний податок за І квартал 

2023 року;;; 

Сплата ЄП 1 та 2 групами ФОП 

101 єдиний податок за квітень 2023 року 

*;101;2271416551;сплата єдиного податку за 

березень 2023 року;;; 

 

 

На даний час АТ КРЕДОБАНК працює над оновленням систем Банку за переказами, 

які передбачають структуроване призначення платежу ( платежі до бюджету), що внесені 

готівкою через каси відділень .  

 

Про впровадження структурованого формату реквізиту «Призначення платежу» у 

повному обсязі буде повідомлено додатково.  

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0528-23#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0528-23#Text

